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zer iskolásgyermek tanul a mérgesdeusgőjü iskola tantermeiben
(A Magyarország tudósítójától.) Kiút 

Angyalföldön a Szent László út 64. szám 
alatt van a Stadler-féle sodronyhuzal- 
és vasárugyár részvénytársaság. A 
gyár. ellen a környék lakossága már 
évek óta elkeseredett karcot folytát, 
azonban mindeddig siker nélkül. A 
gyár és a környékbeli lakosság harcá­
ra az adott impulzust, hogy a gyár 
kazánjaiban különböző t imahci olvasz­
tanak, amelyek, kénes szagú, fojtó füst­
tel árasztják cl az egész vidéket. Az 
üzem éjjel-nappal munkában van, zaka 
tolnak a gépek és a kémények szünet 
nélkül ontják a kormos füstöt. Különö­
sen a gyár szomszédságában levő Szent 
László út 56. és Petneliázy ucca 78. 
számú ház lakói szenvednek sokat,

— Sohasem tudunk szellőztetni, —• 
mondják az- elkeseredett emberek — éj­
jel-nappal csukva vannak az ablakok,

mert különben a szobát köhögésre in­
gerlő bűzös füst és gőz árasztja el. Kü­
lönösen nyáron elivselhetetlen a hely­
zet, mert a legforróbb kánikulai napo­
kon is csukott ablakok mögött kell tar­
tózkodnunk.

A ház lakói eljártak már a kerületi 
elöljáróságom a tisztiorvosi hivatal­
ban, a városnál is. Nagynehezen elér-j 
ték, hogy műszaki emberek, akik meg­
vizsgálták a gyár kemencéit és elren­
deltek füst emésztő készülékek felállí­
tását. Hosszú hónapok teltek el azóta,

A tantermek levegőjét is áthatja tt; 
bűzös füst, amely természetesen na-' 
gyón ártalmas a gyermekekre. Ellátó- j 
gátiunk ebbe az elemi iskolába is. A'[ 
‘Szent László út 53—61. szám alatt vaa 
a szép, modern iskola. Beszéltünk Kar- * 
dós Gyula iskolaigazgatóval, aki szia» j 
tén súlyos kifogásokat hozott fel a  
gyár ellen. ,

Az elemi iskolának körülbelül 1100,. 
iaz óvodának 100, a gazdasági tovább­
képzőnek 150, a z ip aros t anonciskolának 
120, teiát mintegy másfélezer gyerek 
jár az: iskolába, ennyien vannak kitéve 
a rossz levegő egészségrontó hatásának. 
Az igazgató több ízben járt ©1 a fővá­
rosnál, az elöljáróságnál, a tisztiorvosi 
hivatalnál, de minden igyekezete ered­
mény nélkül maradt. Végül levelet írt 
a gyár igazgatóságának, amelyben 
iüstemészíőkészülék felállítását sürgette«
A levélre azonban nagyon rideghangú, 
választ kaptam, amelyben a vállalat 
egyik igazgatója szépen megköszöni a,

de a hatósági intervenció eredményt©- 1 tíe je le n t i, hogy őket
len maradt, mert a füstemésztőkészülé­
keket 'mindeddig nem állították fel, a 
környék levegője pedig továbbra is
tűrhetetlen, bűzös, kormos, füstös ma­
rad.

— A gyártól nem messze vau az ele­
mi iskola, ahol egyúttal óvoda is van.

---- o«; '¿'ív
nem kell kioktatni, tudják, hogy mi a. 
kötelességük.

Érdeklődtünk ezután a Stadler-féle 
gyárban is, ahol Éber István vezér- 
igazgató a gyár ellen elhangzott pa­
naszokra vonatkozólag elmondta, hogy 
a gyárban dróthuzalokat lágyítanak 
acólkemeneékben, ami. ugyan füsttel 
jár, azonban az nem kénszagú füst. 
Hatósági intervencióra most foglalkoz­
nak füstemésztő készülék megkonstruá­
lásával, amivel rövidesen el is készül­
nek.
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